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  نقط ( 08)   المسألـــة:

في البدء من تنفيذه  مصرقامت  الفولاذي الحديدالجدار الفولاذي أو الجدار المصري العازل هو جدار تحت الأرض من 

بهدف وقف ما أسمته الحكومة المصرية باختراق حدودها عن طريق الأنفاق التي  قطاع غزةعلى طول حدودها مع 

 الفلسطينية إلى رفح المصرية رفحمن  الفلسطينيونيحفرها 

 أنظر الشكل : الجزء الأول

نريد معرفة مسافة النفق  ?BC   ) ديناـــــــولأجل ذلك لمن بيت أنور إلى مستوى الجدار الفولاذي ) مصر 

، طول المتوسط Aفي  قائم ABCالمثلث  OA  16المتعلق بالوتر يساوي m  16أيOA m 

 BCأوجد مسافة النفق ( أ  

25ACحيث  بالمدور إلى الوحدة طول الجدار الفولاذي الموجود في باطن الأرض  AB أحسب (ب m 

 أنظر الشكل : الجزء الثاني

 الجدار الفولاذي )غزة( نريد معرفة مسافة النفق من بيت أبو علاء  إلى مستوى  ?GF FE  ولأجل ذلك

2600 مساحته تساوي ADFEالمستطيل  ديناـــــــل m  15و عرضهDF m 

    أوجد طول النفقEF 

  أوجد طول النفقFG  35بحيثDG m  ثم استنتج المسافة الكلية للنفق منG إلى E 

10مليون دولار ما هي تكلفة بناء   200لبناء الجدار الفولاذي يساوي  1kmإذا كانت تكلفة   ( أ km 

   

 الفولاذي الجدار

 أبو علاء نفق أنور نفق
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 الفولاذي الجدار

 مصر غــــــزة

x 

 أنور بيت

 علاء أبو بيت

 )المصري( نفق أبو علاء و نفق أنور لا يلتقيان بسبب الجدار الفولاذي :رشادإ


